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38%
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Sikap sopan santun dalam kehidupan sehari-hari di tempat kerja

Sangat Baik Baik Cukup Kurang

38%

4% 0% 0%

Sikap jujur dalam melaksanakan tugas yang diberikan di tempat kerja

Sangat Baik Baik Cukup Kurang

38%

4% 0%0%

Mengerjakan tugas yang dibebankan dengan tanggung jawab dan dedikasi
diri

Sangat Baik Baik Cukup Kurang
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Sikap disiplin yang ditunjukkan dengan sikap taat terhadap peraturan yang 
berlaku

Sangat Baik Baik Cukup Kurang

33%

8%

0%
0%

Kompetensi/keahlian bidang ilmu yang sesuai bidang kerja

Sangat Baik Baik Cukup Kurang

4%

33%

4% 0%

Menguasai bahasa asing (Bahasa Inggris atau bahasa lainnya) 

Sangat Baik Baik Cukup Kurang
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33%
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Kemampuan Menggunakan Sistem Teknologi Informasi Terkini 

Sangat Baik Baik Cukup Kurang

38%

4% 0%0%

Kemampuan berkomunikasi

Sangat Baik Baik Cukup Kurang
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29%

13%
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Kemampuan mengembangan diri baik secara formal mapun informal 

Sangat Baik Baik Cukup Kurang

38%

4%

0%0%

Kemampuan bekerja dalam tim

Sangat Baik Baik Cukup Kurang




